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KoMmniiekcHa aHajiM3a - NpBU NONPABHU KOJOKBH]jYM
15.6.2021. rogunHe

a) PemmTu jenHaumnHy cos 2 = 3.

6) Axo jenHaumHa 2° — 22* + 222 — 4 = (0 UMa KOpeH zy YNju je apTyMeHT g,
OJPENMTH 2.
Onpemuru perynapay oynkuujy f(2) = u(p,0) +i-v(p,0),z = p- €, axo je

u(p,0) = p?-cos(20) u f(3+1i) =8 —i.

Heka je f : C — C npousBosbHa aHanuThuka GyHkuuja, v = Ref u v = Imf.
Joxa3atu na cy dyHknuje u?> — v? u u - v xapmoHHjcke Ha R?.

KoMnuiekcHa anaimn3a - npBu NONpaBHU KOJOKBHjyM
15.6.2021. roaune

a) Pemutu jemHaunHy cos 2z = 3.
: . s
6) Axo jeanaumnna 2° — 2z* + 222 — 4 = 0 uMa KOPeH Zy 4uju je apryMeHT T
OPEIUTH 2.

Onpemutu perymapay oyakimjy f(2) = u(p,0) +i-v(p,0),z = p- €, axo je

u(p,0) = p* - cos(20) u f(3+1i) =8 —i.

Heka je f : C — C npowusBosbHa aHanmuthuka pyHkuuja, © = Ref u v = Imf.

Jloxasaty na cy dynkimje u?> — v? u u - v xapmoHujcke Ha R2.



